Anycubic Kobra 2 Max
PyKoBoAacTBO nonb3oBartenA

ANYCUBIC

M306parkeHne ToBapa NpuBeAeHO TONbKO A1 CNpaBKku. Moxanyicra, 06paTutec K peanbHOMY NPOAYKTY.



YBaxkaeMblii NokynaTerb,

Brarogapum eac 3a sbibop npogykunn ANTCURIC BoamoxHo, Bbl 3HakoMbl ¢ TexHomorven 3D-nevat unu yxe npuobpeTany
- -

npuHtepsl ANTCURIC parbwe, Ho Mbl Bce paBHO Hac TOSITENbHO PEKOMEHAYEM BaM BHUMATENbHO 03HAKOMUTBCS C 3TUM

pykoBOACTBOM. MeToa bl YCTAHOBKM 1 MephI NPEaoC TOPOXKHOCTH, ONMCAHHLIE B JaHHOM PyKOBOACTBE, NOMOTY T BaM U3bexaTh

MoBLIX HEHYXHbIX NOBPEXAEHMIA UMW Pa3oyapoBaHMi.

MoxanyicTa, nocetuTe https://support.anycubic.com/ 4Tobbl CBA3aTLCSH C HAMK, €CNM Yy Bac BO3HMKHY T Kakue -nubo Bonpockl. Bl
TaKke MoXeTe Nofy4nTb AONOMHUTENbHYIO MHOPMaLMIo, Takytlo Kak mporpaMmHoe obecneyeHue, Bugeo, mogenu, ¢ Beb -canTa.

ANTCUBIC \pP LleHTp nomoym Lientp nogaepxkn ANTCURIC

Komanna ANTCUBIC

ABTOpckoe npaBo npuHaanexuT "Shenzhen Anycubic Technology Co., Ltd", Bce npaBa 3aLuui eHbl.



O630p NpoAayKTa

B
AbEUmE |
q ) = u
OnopHbIVi CTep e Hb __ﬁ
[/
X0 A0BO A BUHT —f-J—
//

[suraTtens ocn E

Tpybka duna meHra

E— ) BUraTenb ocn X
JaTink dunameHTa o - — il
—3 /‘Z@= HaTtsxute b
L ocn X
Ve
SkcpyaAep
Mnatdopma /";
ANA MevaTm ," fl
Q.

[epsaTtenb dwlnamep&ﬁ
@

!
AHTE HHa Kamepbi v apyroe CeHcopHbI  [lBUraTtens [Buratens [svratens ocn Y
BHellHee 060pyoBa He 3KpaH ocnY ocnZ



YNaKoBOYHbIM NUCT
@ N T
| H\ \
L/

Nas N T VAN

o G
OR0

&
8

M3x6 (4 wT.) M5x20 (6wr.)  M5x25 (4 wr.) M5x30 (2 wr.) M5x60 (2 wr.) Wan6a (2 wT.)
3anacHoe consio  Kabesb nutaHua 3axwm (4 wr.)  4,0/3,0/2,5/2,0/1,5 Taeumbiiikaou WHCTPYME HT Anst

1 wr.
(L) (1ur) (1rabop)  nmpoumnctku cona (1 wr.)

TexXHUYEeCKNE XapaKTEPUCTUKM

Te mnepaTypa

Tewmneparypa okpyxatoLer cpeabl: 8°C -40°C

Pab6ouasi Temneparypa akcTpyagepa: 260°C Makc.

Pab6ouasi Temneparypa nnarcopmbl Ans nevyamm: 90°C Makc.

Meuats

TexHonoms: FDM (Fused Deposition Modeling)

Paamepbl 06macTi nocTpoerus: 420 mm (0) x 420 mm (L) x 500 mm (B)
TonupHa cnos: 0,05 - 0,3 mm

TowocTb noauumnoHupoBaHus: X /Y / Z 0,0125/0,0125/0,0025 mm
KonuyectBo akcTpyaepos: OavH

[OnameTp conna: 0.4 mm

Marepuan: PLA/TPU/PETG/ABS nT.4.

Mporpa MvHoe obGecneyeHue
Cnatcep: AC Slicer/Cura/PrusaSlicer
dopmaTbl Mmnopra: STL.0OBJ
dopmaTtbl kcnopra: GCode

Mepepava ganHbix: USB-gnck, O6nako AC

M306pa ke HWA MpUBEAE Hbl TONIBKO A/ CrpaBK K. Mokanyiicta, 06paTUTe i K peasibHOMY MPO AYKTY.

Le HHa A y USB-auck
(2 wr.) laka (2wrt) (2 wr.)
Filament
]

Lasbricant
Not Edible

DPunameHr Cmas3ka

Mutanue

BxoaHoe nutaHue: 110 B /220 B AC, 50/ 60 Iy
HomuHansHas mowHocTs: 500 Br

®dusnyeckre pasmepbl
Paavepbl npuHtepa: 640 mm () x 735 mm (L) x 740 mm (B)
Bec HeTTO: ~21 KT



YcTaHOBKa yCTPOWCTBa

@ PacnakoBKa

War 1: ocTaHbTe BCe KOMMOHEHTbI U3 NEeHOMNacTa, 3aTeM A0CTaHbTe KOMMOHEHThI MOpPTa MbHOW paMbl U OCHOBaHWS U yGepuTe neHonnacrT,
pPacnosiokEeHHbIN B HWKHEN Yac ™V NnaTdopMbl.




@ YcTaHOBKa NOpTasbHOM pambl

: MS5X25 (4 ur.) :
: S
E —_— E K M5x25 (2ur.) M x60(} w.)

o |

.............



@ YcTaHOBKa I'IO,D,AEp)KMBBI-OLLI,EVI onopbl

Wa6a (1 wT.)

laka (1wr)

M5x30 (1 wr.) LWai6a yroaweHHaa (1 wr.)

M5x20 (1 wr.)

= D
laika (2 wr)

Wa6a (2 wT.)

o)

Mefﬂjmn

I‘aeJHh i
K04




@ YcTaHOBKa aKCTpyAepa

LWar 1: CHAMUTE NULL HNE CTSXKKM C NOPTanbHOM pamsbl.

p{S




@ YcTaHOBKa aKcTpyaepa

Lar 3: 3akpenuTe nevaTaloLLyto FOfIOBKY BUHTAMW.




@ YCcTaHOBKa aKCTpyaepa

Lar 4: MoBepHUTe pyyKy, YTOObI 3aTAHY Tb HATSKUTENb PEMHS MO OCcK X, U NEepeMecTUTe IKCTPyAep BpyUHyto. Ecnv npu nepemeLl eHum
BO3HMKaET Kakoe-nmbo 3aefaHne unu NnoCcTOPOHHUIA LIYM, OTPErynpyrnTe pydky, 4Tobbl o6ecneumnTs nNinaBHOE NepeMeLL eHre aKcTpyaepa.

AMTEVBIE

Hataxureib ocn X

Bwua crnepeam



@ YcTaHOBKa 3KpaHa

Lar 1: 3akpenuTe 3KpaH BUHTaMW.

11

' M5x20 (2ur.) !

.............




@ YcTaHOBKa Agepkatena punameHTa

T e

' [
3.0 . M5x20 (2 wr.)

.............



@ YcTaHOBKa gaTymMKa punameHTa

LWar 1: Mcnonb3ayiTe BUHTbI, 4TOObI
33KpenuUTb AaTYNK GUNamMeHTa B

NONOXKEeHNU, NOKAa3aHHOM Ha PUCYHKe.

- R

Tpybka dpnnameHTa

ANVEURIC

Lar 2: BctaBbTe TpybKy dnunameHTa.



@ YcraHoska WiFi aHTeHHbI




@ MoaKntoyeHMe NPoBOAOB

(6) Asvratens ocn E

Bupa czagum

7

Skl
nz RN
@ ¥ |
\

(T) Beuratens oc

Bwupa, cnepean

£
I
2
©
s
x
=
=
<

nX

(2) BeuraTens oc
E




@ MogKkntovyeHne NpoOBOAOB

Lar 1: C nomoLupbio KabenbHbIX CTAXEK 3aKpenuTe Kabenb aKCTpyAepa u
Tpy6Ky 48 pUNameHTa B NONOKEHUM, YKA3aHHOM Ha PUCYHKe.

Lar 2: Mcnonb3ayiiTe 3axKnmbl, 4TOBbI 3aKPENUTL Kabenun B NONOKEHUM, e
YKa3aHHOM Ha puCyHKe.



MpoBepKa nepes MCNosb30BaHUEM

1. HacTpoiKa HaTAXeHNA WKMUBOB
MpoBepbTe, He TPACETCA M IKCTPyAep. ECnn 3TO TaK, oTperyanpynTe LWeCcTUrPaHHYH U30NALMOHHYIO KOJTOHKY, PACNO/IOMKeHHYIO Nog,

3KCTPYAEPOM, IO TEeX Nop, NOKa OH He By AeT CKONb3WUTb NAABHO 1 6e3 TPACKK.

a0

JKCTpYyaep

MpoBepbTe, He TpAceTcA M NAaTPopma A/1a neyvaTu. Ecnm 3To Tak, OTperyavupyinTe LWeCTUTPaHHYIO U30NALMOHHYIO KONOHKY,
pacnonoKeHHY Nog NAaTGopmoit ANs NeyaTtu, [0 Tex Nop, NoKa oHa He ByAeT CKONb3UTb NAABHO U 6e3 TPACKK.




2. PemHu

Mokanyicra, BpyUHyIo nepemecTute sKCTpyAep v naathopmy 414 neyatu. ECam Bo Bpems nepemeLLeHUA BO3HUKAIOT Kakue -1n6o
TPYAHOCTU MAN MOCTOPOHHMI LYM, OTPETYIUPYITE HATAXKUTENb, YTOBbI 06ecneynTb NAaBHOE CKOMIbXKEeHUEe SKCTpyaepa Uau
nnatpopmol.

EreyeE

HaTaxute b pemHa ocn X
-

3aTAHYTL

&)
@
o

3. MoaKntoyeHMe NUTAHNA
MoaxntounTe NpUHTEP K pO3eTKe NUTaHMA Ka6eneM NUTaHWA, 3aTEM BK/ItOYMTE NUTAHWNE NPUHTEPA. Ka6esb sKcTpyaepa

' Mpym edaHve: Mpy nogknoYeHUM kaben st MUT aHus, MoXarn yiicT a, usber ait e '
nepeceyeHns ¢ kaGenem aKCTpyA epa, 4T 0Gbl NPEAOTBPaTUTL MHTEPE PEHL| Mo,




YKa3aHMA NO BKAYEHUIO

3aseplweHue 3anyctmTb pyKOBOACTBO

@ A3bIK @ PervioH @06nako ® ycraHoBKN ® no akcnayaraumumn

Language

ANYCURBIC

m

Enjoy Your 30 Printing
3arpyska O6Hapy:keHne
(@ BcraBbTe USB-anck @ CamorectMpoBaHue (& ABTOKann6poBKa @ ¢unameHTa @ pe3soHaHa @ Neuarb mogem

Insert U-Disk Self Test Resonance Detection

Finish

+ MIpAMenaH ve: TekylL wii vHTe pdelic NpeAHaI HaueH TONbKO 1A CpaBku. B CBA3M C 6 HOBN e UAMM dyHKLLWJ, NOKanYiiTa, 0BPATUTE Cb K NO/b 30BAT ENICKOMY MHTED deViCy NOCAE AHE i BEP T NP OLIMBK U ANA MOYE HAR TOMHOM MHbOPMA LMK, 1)
'



Kanubposka

Haxmute "Tools"-"Control"- "Auto Level". [loxkautecb, Korga NnpuUHTE P 3aBEPLIUT NPOLLECC KaNTUBPOBKMU.

Auto-Level Auto-Level

Auto-Level

e you want to probe
hotbed?

Module Calibration

Resanance Detection

Finish

NpumevaHne:

1) Mepep KanMBPOBKOI, MOXKaNyCTa, NPoBEPbLTE, ycTaHOBNAEHa An PEI nnaTtdopma.

2) KannbpoBOUHbI AaTYMK UCTMIONB3YETCA TONbKO 418 NAATGOPM C METANNIMYECKON MOBEPXHOCTbIO. EC/iv Bbl 3ameHseTe nnatdopmy ans
neyaTy CaMoCTOATENbHO, NOXKANYICTa, BbIbBUpaliTe N1aTGOPMY C METANNMYECKON NOBEPXHOCTbIO, YTOBbI 06 eCneYnTb HopMaibHY paboTy
bVHKUMM aBTOMATUY €CKOM KaiMBPOBKK.



3arpyska ¢unameHTa

1. YcTaHoBWTe KaTywKy GpuiameHTa Ha AepikaTtenb dpunameHTa.

2. BcTaBnsiTe punameHT B SKCTPYAEP A0 TEX MOP, MOKa He NoYyBcTByeTe He60/1blioe ConpoTUBAEHKe. Bo Bpems 3Toro npouecca
[OeprKUTe HaXKaToW KHOMKY CBEPXY HA IKCTpyaepe.

3. Haxkmute "Tools"- "Filament" -"PLA/ABS". o}k AuTecb, KOraa CONAo HarpeeTca 4,0 3aA4aHHOW TemnepaTypbl. Haxkmute
"Extrude" u goxpgutecs, Koraa ¢munameHT 6yaeT BbIXo4UTb U3 conna.llocne ocTaHOBKM Nogaun punameHTa, NOXKanymncra,

o4YuncTuTe conno.

""""""""""""" AMFEVBIC
Mpumeuya Hve : Mepep, ycra HOBKO M

¢dwnnameHTa B aKCTpyaep, ybeaute s,
4TO KOHe L, p1/ia Me HTa BbINPAMIE H.

Extrusion Temp

190 / 200

R

smm 10mm 25mm




MepBaAa neyaTb

1) Bbibepute mogenb € TIoKanbHoro uamn USB-amcKka n HauHuTe neyartb.
*[nA NepBo 1 TECTOBOM MNEeYaT Mbl PEKOM EHAY €M MCNOIb30BaTb OAMH U3 NPEABaPUTENBHO 3arpyKeHHbIX Gpalinos.

e ¥ 190

£60/60 © ®19C

Blanted - Hero

3

heme designed

ANYCURIC
ir

200°C

220°C
Task manager app desigg v 200/200 L 200/200
2h30min

(7 Standard| Z3T ZOffset

& Blanted - Hero 100%| @ Filament

BbinonHaeTca nevatb.

BbibepuTe MozieNb Ha /10KanbHOM

WM 3 NoKasblBaeT, YTO Be/IMYMHA CMELLEH A No ocn Z

Mpumeyanwe: Mocne 3anycka Npouecca nevaTtu, NoXxanyicra, NnoHab nogaiTe 3a cocToAaHMEM ne pBoro cnos. MoasaeHWe CoCToAHN I
He noaxoaawan. MoxHo HacTpouUTb CMeLle Hue No ocn ZBOB pemsa neyaTu, 4TO6bI NONYy4YUTb ONTUMANbHOE PACCT OAHUE MEXAY SKCTPYAepom U I'II13T¢0 pMOﬁ ANnA ne4yaTn.

©) B G N O

7 | i dunameHT conno
o nnatdopma ANA neyatu
(chmwkom (canwkom

(cavwkom Husko) (naeanbHo) (cnmwkom BbICOKO) v )
HU3KO) BbICOKO)




OnucaHue gpyrux GyHKUUN

ObHapyXeHWe pe3oHaHCca: ANA A0 CTUKEHUA NYULINX Pe3ynbTaToB NevaTv peKoMeHAyeTcs BbINONHATL 06HapYKeHWe pe30HaHCa,
Korga Bpems nevatu npesbiwaeT 300 Yacos UaM nocne nepemelLeHun ycrpolictea. ObHapyXeHMe pe3oHaHca MOMOraeT BbifiBUTb
Nntobble NpobaeMbl C pe3oHaHCOM W BUBpaLMen, KOTOpble MOTyT BO3HUKHYTb B NpoL,Eecce NevyaTu, U No3BoAeT NPUHATD
COOTBETCTBYHOLLME MePbl ANA CMAFYEHUA UX BO3AeNcTBUA. PerynapHoe obHapyKeHWe pe3oHaHca NOMOraeT NogaepKunBaTh
CTabUNbHOCTb M TOYHOCTb PabOoTbl NPUHTEPA, NMOBbILLAA KAYeCTBO NeyvaT.

HaxmuTe "Tools" - "Control" - "Resonance Detection" 1 nogoxaute, Koraa ycTpoiicTBO 3aBepLINT KannbposKy. MoxKanyicra, He
NpPUKacanuTech K YCTPOWCTBY BO BPeMS KanMbpPOBKM.

Bo3obHoOB/IeHME NoAaum 3NeKTPO3HePrum: B cnyyae BHE3AMHOIO OTKAKOYEHUA 3/1EKTPO3HEPTUN WU CNYHANHOTO BbIKAOYEHUA
yCTpoiicTBa 3Ta GYyHKUMA He TpebyeT py4HOW HAacTPOIKK. MPOCTo CHOBA NOAKAIOYMTE NMUTAHWE U BKAOYUTE annapart. 3aTem Bbl MOXKeTe
BO306HOBUTbL NeYaTh.

MNpumeyanHune: Mogenb nydwe npununaet K PEl nnatdopme npu HarpeBaHuu. O4HAKO NPU CIULWLKOM A/IUTENIbHOM OTK/THOYEHUM
nuUTaHua naatGopma OCTbIHET, U MOAE/Ib MOMKET OTCOEAUHUTLCA, YTO CAENAeT HEBO3MOXKHbIM BO306HOBNEHME NeYaTu.

O6HapyXeHue HeXBATKN punameHTa: ITa QyHKLMA NpeaHa3HaYeHa ANA NpefoTBpaLleHMs cboeB nevyaTu, Koraa dunameHT
3aKaHuYMBaeTCcA B cepeguHe neyatn. OHa NpegynpexaaeT noib3oBaTeNs o HeobXxoaMMOCTH 3aMeHbl punameHTa nepeg,
npoaonxeHmem neyvatu, 3GpdeKTMBHO NpesOTBPALLAA MOTEPIO NeYaTHbIX Mogenel n3-3a HeXBaTKM GunameHTa.

MpumeyaHme: Mocne OKOHYaHWA GUNAMEHTa, BaM HYXKHO ByZeT BbIHYTb OCTaBLUMICA GUNameHT U3 TpybKM punameHTa, a 3aTem
BCTaBUTb HOBbIN GUAAMEHT.

YKkasaHusa no petpakty: Haxmute "Tools" - "Filament" - "PLA/ABS". MoaosaunTe, NoKa COMNNO0 HarpeeTcs A0 3a4,aHHON TemnepaTypsbl.
Haxmute " Retract" v goxautecs, Koraa dounamMeHT BTAHETCA, UM HENOCPEACTBEHHO BbITAHWUTE GUNAMEHT BPYUYHYHO, HAXKaB KHOMKY
Hag, aKCTPyAepom.




PekomeHaauum no obcayXmBaHuUIo

XopoBoi BUHT ocu Z

* XoA0BOW BUHT NO OCU Z HY}KAAeTCA B PerynipHoi cMas3Ke, Tak Kak NpaBuAbHana CMa3ka obecneynBaeT NaaBHOe NepemelleHune.
PeKOMeHﬂ,yETCﬂ npoBOoAUTb TEXHUYECKOE 06Cny)KVIBaHVIe KaXxable TpU mecaua.

I'Iepe,q HaHeCeHMeM KOHCUCTEHTHOM CMas3 KU Ha XoA4AoBble BUHTbI MO OCU Z BaXXHO TWaTeNbHO OYUCTUTDb UX, YAA/TUB NblN1b MU HaCTUL bl
nnacTuUKa. 3aTeM, UCNOoNb3yAa aTIe MEHTbI YNPaB/ieHNA NnepemelleHUNEM OCHU, NepeMeCcTUTE IKCTpyaep B 6osiee BbICOKOE NONOXKEHME.
HaHecuTe TOHKUI CNIOM KOHCUCTEHTHOW CMa3 KM Ha X040Bble BUHTbI NO OCU Z, da 3aTeM CHOBa BKIOYUTE NPUHTED. Bbl morkeTe NOBTOPUTb
3TOT nNpouecc nepemelweHNA HECKONbKO pas, 4TOHbI yse,ﬂ,MTbCﬂ, 4YTO CMa3Ka PaBHOMEpPHO pacnpegeneHa Nno X040BblM BUMHTAM MO OCU Z.
Mocne 3asepuweHua pa60TbI yAanunte U3aNTNWKN CMaA3KN, KOTOPble MOr/In CKONUTbCA B6aun3mn raek X040BblX BUHTOB.

[ BOliHble meTannnyeckue wnuHgenu oceun X/Y

* [1BOMHbIE MeTanInYecKue WnuHaenm oceit X/Y TpebyoT perynapHo CMasKu, Tak Kak NnpaBuibHas cMaska obecneynsaeT naasHoe
nepemelieHve. PeKomeHAyeTCA NPOBOAUTL TEXHUYECKOE 0BCNYKMBaHME OAUH pa3 B MecAL,.

Mepepn HaHeCEHMEM KOHCUCTEHTHOM CMa3KM Ha 4BOMHbIE MeTanIMYecKue WnuHAeNn oceit X/Y BarKHO TWATEeNbHO OYUCTUTD WX, YAANUB
Mblib UM YacTULLbI MAACTMKA. 3aTeM HAHECUTE TOHKMIA CNON KOHCUCTEHTHOM CMa3KU Ha ABOMHbIE MeTaninyeckue wnuugenv ocei X/Y u
BKAOUUTE NPUHTEP. Bbl MOXKeTe NOBTOPUTH NPOLLECC NepeMeLeHNA HECKONbKO pas3, YToBbl CMa3Ka paBHOMEPHO pacnpeaennnach no
ABOMHBIM METaNIMYECKUM WNuUHAenam oceit X/Y.

Xopn08ble BUHTbI Ocn Z Cmaska [lBOVHbIE MeTanNnIeckue WnHAEM

MoxanyiicTa, oTckaHupyite QR-Koa AN nonyyeHus
6onbLueit MHb opmaumm no 06CayKMBAHMIO



PYKOBOACTBO NO YCTPAaHEHUIO HEMUCNPaBHOCTEN

Ecnu ectb aHOmanua BblpaBHMBAHUA, nomanyﬁma, BbINO/THUTE
npuneeaneHHbIe HUXKe ,qeﬁcmwﬂ, YTOObI BbIMOAHUTD NPOBEPKY:

The module is abnormal.
Please calibrate the module

and wiring

Confirm

1) Mocne BbIKNOYEHWUSA MUTAHUA NPOBEPbLTE NPOBOAKY MOAY/A KaNMBPOBKK, UTOObI yHeauTbCs, YTO OH NOAK/IOUYEH NPaBUAbHO. 3aTem
nepesarpysuTte KomnbloTep.

2) HaxkmuTe [Tools]- [Control] - [Module Calibration]- [Position Calibration]. Ucnonb3yiite onumu [X Move] u [Y Move] Ha aKpaHe,
YTOBbI NEPEMECTUTL COMJIO B LLEHTPANIbHYHO TOUKY KaiMBPOBOYHOro MoayisA. Kak TONbKO 3aKOHUMTE, HaxkmuTe Ha [ Save]. Mocne aToro
CHOBA BbINOMIHATE OMEPALMIO BbIPaBHUBAHMA.

/

Modute Cal

Oimm. 1mm

Mogynb KannbposKm

MoKa3aHo TONbKO COMO 3KCTPy Aepa 6e3 Apyrmx
AeTanei skcTpyAepa AA NyyLeit HaraAHOCTU.




PyKOBO,EI,CTBO Nno YCTPaHEHWNIO He MCHpaBHOCTeﬁ

[Oeuratenb no ocam X/Y/Z He BpalLaerca av U3Jaer HEHOPMAbHbIN LWyM:

@ﬂpoaepb're, He HapyLKUANCb 1N COeMHEH A NPOBO 0B ABUraTens, v el e pas NpoBepbTe COeANH eHNA.

@Boamoxmo, COOTBETCTBYIOLWN A KOHLLEBOW BbIKNtOYaTeNb cpabaTbiBaeT HenpaBuabHO. MpoBepbTe, HET 1N KaKMUX-1MBO NOMex Nnepem el eHnio ocu, u
ybeanTech, 4TO NPOBOAA KOHLLEBOTO BbIK/OYATENA HAZEKHO 3aKpenaeHbl.

AHOMa IbHas IKCTPY3UA:

@ NposepbTe, He OTCOEAMHUACA M NPOBOJ, ABUFATENA SKCTPY AEPa.

(2) Y6eanTech, UTO LWECTEPHA IKCTPYAEPa HAJEKHO 3aKPENeHa Ha Bay ABUTaTeNs.

(3) Bo3MO3KHO, SKCTPY AP HEAOCTATOYHO OXNAKAAETCA. YBeAUTECH, YTO BEHTUNATOP OXNAXAEHUA SKCTPYAEpa paboTaeT A0MKHbIM 06pa3oM.

(@ BoamokHO, COMNO 3acopnnock. Monpobyiite HEHaAONrO HArPeTb cONO A0 230°C 1 BPYUHYIO C YCUAMEM BbIAABUTL GUAAMEHT, YTOBbI yCTPAHUTL
3acop. B kauecTse aNbTepHaTUBbI UCNO/Ib3YITE TOHKY 10 UF/Y, YTOBbl OYUCTUTL COMJIO, MOKA OHO NPeaBapUTENbHO Pa3orpero.

Mogenb He npuaunaeT K nnatoopme unn gepopmupyercs:

@ KntoueBbIM MOMEHTOM aZreaun mogenu K nnathopme ABAAETCA TO, NPUKpenaseTca M GunameHT K niatGopme BO Bp eMA HAHEC EHUSA NEePBOro C/1 0f.
Ecnv Bo Bpemsa HaHeceHWs NepBOro C/I0s PaccTosHWe MeXAy CONIoM U naaTdopmoit npesbicuT 0,2 MM, aZresuns K n1atopme 3HaUNTENbHO CHUBUTCS,
YTO NOTPeby eT NOBTOPHOMN KANNBPOBK L.

@ Mpwu cnaiicuHre mogenu Bolb epuTe B HACTPOMKAX agresun nevatHon naatdopmbl "Brim", 4uTo momoraer yay4ywmTb aaresuio U npeaoTBpaTUTb
npobnemsbl ¢ gepopmaumen.

CmelleHve Mogenu:
@ CKOpOCTb Nepem el eHUn UK MevyaTh MOXKET BbITb CAULWKOM BbICOKOM. MonpobyiiTe CHU3UTL CKOPOCTb.
@ BO3MOXHO, peMHu no ocam X/Y CAMWKOM 0cnabieHbl MK WAroBble WKUBbI 3aKPenaeHbl HeHa4eKHO.

YpesmepHo e HaTATMBaHME HATEN:

(@ HepocTaTouHoe paccToAHMe peTpaKTa. YBENuY bTe paccToAHME PETPaKTa B NPOrpaMMHOM 0Becred e ans
cnawcuHra.

(2 MeaneHHas cKopocTb peTpaKTa. YBenmdbTe CKOPOCTb PETPAKTa B NPOrPaMMHOM 06ECredeHIN A1 A CAANCUHIA.
(3 B nporpammHom o6ecnedeHni 4na CRaicuHra BKAIOYMTE MOAbEM OCH Z BO BPEMA PETPaKTa C BbICOTON Nogbema
npubénusutenbHo 0,25 mm.

(@ Temnepatypa neyat MOXKET BbITb CMLIKOM BbICOKOIA, YTO MPUBOANT K UP €3MEPHOM BAZKOCTY GUNAMEHTA.  Nowanyiicra, orexanmpyiire Qf-xon, roGer Harirn
Cnerka noHusbTe TemnepaTypy nevatu. OTBETbI Ha BONPOCHI, HE OCBELLEHHbIE BbiLLe




BHumaHue

1.MpuHTep Anycubic 3D reHepupyeT BbICOKytO TemnepaTypy. HE foTparvsaiiTech 40 NpUHTepa BO Bpems paboTbl. KOHTAKT ¢ 9KCTPYANPO BaHHBIMU
MaTepuanamm MOXKET NPUBECTU K OXKOram.

2. Mpwu paboTe ¢ U3aeIMEM UCMONB3YIUTE NepYaTKK, YCTOWUMBbIE K BbICOKMM TemnepaTypam.

3. laHHOe obopy AoBaHME He NOAXOAUT ANA UCMONb30BaHNUA B MECTaxX, I4e BO3MOXHO NPUCYTCTBUE JeTeN.

4. HoMVHaNbHOE HanpsXeHr e NPefoXPaHUTENs NPUHTepa cocTasnseT 250 B 10 A. HUKoraa He 3ameHsTe NpesoXpaHuTeb Ha NPesoXpPaHUTENb C
6onbluelt CMN0I TOKa, B MPOTUBHOM C/1y4ae 3TO MOXKET MPUBECTM K BO3TOPaHUIO.

5. Po3etka 4o/KHa 6bITb NErKo40CTYMHOW.

Ecnu BblweyKasaHHble Nnpobaembl He MOTYT BbiTb PeLueHbl, NoXanyicTa, 06paTUTECh 33 KOHCYAbTaLMeR B HaLy CUCTEMY MOCA eNpPOAaKHOro
06CNYKMBAHMSA, M HALWLM MHXXEHePbl OTBETAT BaM MO 31E€KTPOHHOM NoYTe B Te4eHne 0 4HOro paboyero aHA.
(https://support.anycubic.com/)

MonesHbie coBetbI:

1. 3anonHuTe MHPOPMaLMIO Ha OCHOBE CepuitHoro Homepa (SN) cooTeeTcTay toweit Mo genu. NMons ¢ KpacHbIMKU
TOYKaMM 06s3aTe/IbHbI K 3aMOJIHEHUIO.

2. Ecv 3aKa3 BbIMOJIHEH YCMELIHO, Bbl BCKOPE MNOIy4UTE OTBET OT CUCTEMbI NMOC/IENPOAAKHOIO 06CNYKMBAHNA HA CBOM
NOYTOBbIM ALLMK.

3. Ecnu Bbl ycnewHo odopmMuam 3aKkas, Ho He MOYYMAN NEKTPOHHO € MUCbMO, NOXKaNyicTa, NPoBepbTE CNam.

4.Ecnm co3paHve 3aKasa 3aBepLIMIOCh Hey dadeit, NoxanyicTta, obpaTiTe BHUMAHME Ha BCM/bIBAOLLEE HA MOMUHAHWE
Ha Beb-CTpaHuue.



https://support.anycubic.com/

EC | REP | uk| REP

Ha 38a Hre komna Hum: Apex CE Spedalists GmbH Ha3sa Hre komma Hum: APEX CE SPECIALISTS LUMITED
Appec: Habichtweg 141468 Neuss Gemmany Agpec: 89 Princess Street, Manchester, M1 4HT, UK
KoHtakTHoe simuo: Wells Yan KoHTtakTHoe aunyo: Wells

Ten.: +353212066339 Ten.: +441616371080

E-Mail: Info @apex-ce.com E-Mail: info @apex-ce.com

FE C€ RoHS O & @

®
cA
M02030331



